



## **В Ульяновской области следователи СК России проверяют обстоятельства смерти трех жителей в результате отравления угарным газом**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту смерти трех жителей Сурского района в результате отравления угарным газом (ч.3 ст. 109 УК РФ).

Предварительно установлено, что вечером 18 февраля 2023 года в бане дома по улице Октябрьской р.п. Сурское отравились угарным газом 31-летняя мать и двое ее детей - 7-летний мальчик и 4-летняя девочка. Они были госпитализированы, но скончались в медицинском учреждении.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые экспертные исследования.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

19 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1767687>